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RubyHiifi# SR E SHERAHEHA Silver/Goldit it Ruby A B R #H A E ISBN:978-4-7741-7567-6
FEOUTOBHIRY BBY £ L, CICHETBE L bl CRBEBAY LI-C & AR BROMAL LIFET, 201550208 IR BURFE
E % R B E %

[3—F2-2RVMDA > X k=L ) curl -L https://get.rvm.io | bash -s stable --autolibs=enabled
p. gem install rvm
%95
BB, HALANEREZL & AR DEfICProxyZ2 BT 2541, 21— F2-30 & A, HALANRELG E, ABLOERICTRF > 2REBT 3541, 1—F2-30
51~/ .curlrclCProxyDEEEZIT> TH A Y A b =L L TLEI L, 3~/ curlrcic 7AF Y DBREEIT>THALEITLTLES L,
~/curlrclEU T DL SICRELET, proxy-user = "<username>:<password>"
p.8~9 11— K2-2~2— K2-3DRE DA proxy-user = "<username>:<password>" proxy = "http://<hostname>:<port>"
proxy = "http://<hostname>:<port>" ¥z, 7RFVRIETOBARLEEOFREUNCbgemIT Y FLREEZRTT
F7-. 7OFVBETOHAIgema~ Yy FAEAETTAICIE. http_proxye  IC7AFSORENPBEICA S8, 01— F2-30 & 5 ICBREZHIC, http_proxy&
https_proxy# 3 EL THLERBWLWTL £, https_proxyZi&EL THERWTL & 5,
55 REA Ty F R BB, T F2-190L 3 I-. search®iic FETRALTLVEA YR P —AHETRIDFF2 XY FEA YR b—LENLL
U FREELCRRT B EATEET, 5. 4Ty a v TRiTTs |20 B Windows T i I 2
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p2l [ITEA,HI—F2-19%T RVMZFIALTWABAICIR, FF¥axy 2300 ERAavr FABERESA YEEA Webtn U 77
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VYa—F2-19 ricF—7— % LTLAEW

ri search String
$ rvm docs generate

p.33 | [2—FK3-13%fE~ 5 x] 24TE 1000000000000000000.class #=> Fixnum 3 HIB&
p.33 fAE X BAbithR TORITHER T, HIBR

[0— F3-32 and B4R 217 1) and 2¢ A%
043 | R andDBERE | 21T o (1) and 2 FI% (p1)an BES

i XY FSAEEELTRET S ICRALB->THHEVERA) &, ZNi
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o HEEAR] 9178 BBLEFT, XFIA—FE
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o HEERZE] 10178
[£3-5 /1y 7 RF vy aitik]

p.46 o v ¥v £
o HRERA] 11478
[£3-5 Ry I RTvyaitik

p.46 . i i//l &l unnnn ¥unnnn mE
o [EERR] 17478
[£3-5 /1y 7 RF vy aitik]

p.46 o ufnnnn} ¥ufnnnn} £
o HEERE] 1817
[0 — F3-37 p&print& puts i

p.47 ) ﬁ,p, prin plj,s =i = "a¥nb" .
W (rbToETHSR) | 3178
[2—F3-38pDNNy I XFy

_ B "X H=> "¥3TT" B
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p.71

p.73

p.74

p.75
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p.76

p.76

p.78

p.78

p.78

THh 31T
FE

[3—F3-56 XFF &> vRLD
T ZELER

[2— F3-64 BHERN XY v FD
] 6478
&= T

[3—F3-65 XFH & v RILD
EW] 51TE~T71TH

[3—F3-65 XFH &> v RILD
EW| 13fTE~151TH

[A—FR3-T24>Fyv I RICED
B AEIRE] 11TB

[1—F3-88 +BETL —BE
F] 497

A, £ o8ITH

[A—R3-951"\y¥aUFI1LD
51 4478

A3, ENH5TE

A3, ENH8fTH
[2—F3-99[]Ic&kBNyya
DER] 2178
[2—F3-99[]Ic&kBNyya
DERR] 5178

[2— K3-104 forzx (CEEE A 7
Yz v bxEEA] 3178

[0— 13-105 &5 ORTEE T
CEEA 7Y x o b EER 4TH
A%, Fh 53478

[0— K3-106 XFHIDFTEE

Ny g RTyaiEEY Y TN = FCRALSEE. Yy TV — DR
T—7DHBAIN

XRubyl9TlE, INoDAY Yy FEXFHEZRT LHICEESNTVWET,

vl ="fool"

v2 = vl.to_sym #:fool

v3 =v2.to_s #"fool"

"foo""

FELTERALTELLWAY Yy RIC T 23255655455 TF,
p vl.object_id
p v2.object_id
p v3.object_id
p vl.object_id
p v2.object_id
p v3.object_id

pvl #=> [10, nil, nil, "aa"]

#=>1[1,1,2,2,2,2,3,3]

B, #ikdT B eachx Vv FIZFRA—T%{ERL £, eachxVy FOaA—RF7
Oy 7R TR LA —DLEHRIE, 708y 70ADSIEBRTEE A,

#=> {"fo03"=>3, "fool"=>1, "fo02"=>20}

XFINEERY 2355 RIEIC
IO & SITFELTLIEE LN,

a = Hash[:hoofool, 1, :hoofoo02, 2, :hoofoo3, 3]

al:hoofool] #=>1

#annzE TOXFENIBICHENEND

"))

ZOMBEOXFOXFI—FHRY £,

FICEBEA TV v b &ER] 217 #=> 98

B

Ny GRZy Y aBEEY Y I +— FTHARSER., YV I +—FEny
JRFyYaDIRT—7OHERIN

HIBR

vl = "fool" #=> "fool"

v2 = v1l.to_sym #=> :fool

v3 = v2.to_s #=> "fool"

00"

FELTEALTELLWAY Y RIC T ] 210255650 T,
p vl.object_id #=> 23298400

p v2.object_id #=> 20179580

p v3.object_id #=> 22993260

p vl.object_id # 718728

p v2.object_id # 718728

p v3.object_id # 718728

[L

p vl = [10, nil, nil, "aa"]

#=>11,1,2,2,2,2,3,4]

AP, A—F3-940 & Siceachx Vv FIZRaA—T%ERL £, ZD71=&%, each
Ay ROA=R7Ay 7R T LR —hAERIE, 70y 708N SIESE
TEFEHEA,

forskH W& TeachX ¥V v FZFUH L 35, eachx Y v FZEEFUH L5
Bl7Ay7Ick>TRA-THERShB L VLS5 BVHIHY £7,

#=> {"fool"=>1, "foo2"=>20, "fo03"=>3}

XFHNEERT 25HE* b RKIC BEDOT R LY X8R,

HIBR

a = Hash[:fool, 1, :foo2, 2, :foo3, 3]

al:fool] #=>1

#"a"no""ETCoOXFEANIBICHENEND

["c"]:

Z DUEBEDXFHIRY £7,

#=> "
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p.102

p.102
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p.108

p.109

p.119

[2— KF3-107 casexX D fI| 1447
B

[2— F3-111 untiiX DB 2178
Eh5517H

[2—R3-123 ERFRIIL—
71 3478

[2—R3-123 ERFRIIL—
7| 4478

[2—R3-125 o< Rl =
LB
A3, EN2fTH

A3, ENH6fTE
A, Ehn2iTH
[2—K3-140 [->] ZEHRLT
lambdazdix] 31TH

£ n31TE~51TE

[2—R3-141 [->] %#EALT
lambdazdik |

[2—F3-146 EFAA 7Yz 7 b
MDeachx v K] 317H

[ 23— F3-150 start] 5/7H
BHL [3-10-7 7748
TIZ247B
AX. Tho6~T71TH
BED317H

[3—F3-162 IS DBEHLE] 517

2]
A3 mTAT

1 #ZHolRETSAAW

#
[/7bbb$/] &
Www DR DEED—F
www () DR DIEBDOLFFNDOEU ED#EY R L
puts ‘date’ # IBEDOEZLNERRIND

ZD &S IHER L 7-ProcA > 2 & > X iflambda & £ 8¢ (£, Proc 7oy 7 &4
Ay RicanaEz LEd,

ProcCIXAEMTO R A—-T2#HHL £F,
Prock 7Ay 7 TIZEEET 2D, nilz AL ET,
p pl.call(x,y)

F7zRuby 1.9 &N blambda% [->] R TEL ZEAHEL LS ICHY FL
Tzo [->] ZESFZRATIEE#Z > Jo&5 70y /DN TERLET,
a—F3-141 [ ->] %ML 7zlambdaidik

pl=->xy){px+y}

p pl.call(x, y)

#airozETIEICHNEND

end

WHWIET 272D DEEETT, ALy FERBDEELTE, XLy FIdiEFE L
TWB~
F 7=, FiberofihWEEERICOWTIE, BEETHHNTWETOT, AhETHAT
TN,

Standard Errorz HEL £9,

#=> ZeroDivisionError

AMLAVICEBICLES,

L#ZBbnERTEINEL

#
[/"bb$/] &

wwwODRDE Y F F

WWW. DRDEBDXFOOELED#RY R L

puts ‘date +%Y/%m/%d" # SHOBfIHRTENS (Mac 0S. Linux)
puts “date /T° # Windowsna=> F7OY FDBEIRIHS

ZD &S IHERL L 7zProcA » 2 & > Zidlambdas LM IEN, Tz MEEhT
WhEWZ A8y 7%Proc.new TR L 7=ProcA Y ZEZ Y2 &YH XV v FIGEVWEI %
LT,
procHDreturn TIZERTO R A-TABFHL £,
proc®F 7Yz MrEhTuwhwnwr7Aay 7 Tlk, ROLESIHEEELLY., £3|
BHERY HLBAICNIZRALET,

pl.call(1, 2) #=>3

HIBR

HIBR

#a"hn"Z"ETIRICHENEND

end

sleep 1

WITAVES 7= b DMERETT, ALy FEEBRDZRELTE, ALy FIFLELTW
Z)N

F7-. FiberlC2WTIRESETHMNTLET DT, HhBTERALLZI L,
RuntimeErrorz #£ L £ 9,

# ZeroDivisionErrord B4

ALAvICEELET,

[#ZH5ld] OFIICE
ABRR—2HH 5D THSA
ANR—REIE,

2fh oEAENMEE,

5{TED#%IC [sleep 1] %
BENIIN

[Standard] & [Error)
DD A R— 2 % Bk,
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p.121

p.122
p.122
p.122
p.123
p.123
p.123

p.125

p.127

p.127

p.132

p.133

k(4

L

25 AFoo

25 AFooExt
rE4-4 8652 5 2| - %
X 00.
foot
A, 447H fool &extlid
cg T [Mrooea R Ll feo B
LR
. method2 method1
[R4-5 A LTy ZRAF TV x T PSS e T
78 A
fooExt1 foo1 foo2
Ga=3@b=4| @a=1 | @a=2
ThHl161TH FIERIC, fooExtlm
Thol447H fooExtldmethod2 %,
TH 5217 —7. fooExtld
a— F217H p fool.method2 #=>NameError
a— F317H fooExtl = FooExt.new(3,4)
a— F4478 p fooExtl.methodl #=>3
[ 23— F4-9 instance_methods &
_ #=> [:@a, :@b]
instance_variables| 44TH
Huga
method1 i
undef >allas
method?
[K4-7 undefst & alias= | A method3
class
foot
817H 22 Z0bjecty 5 2D
[2—F4-17 include X Vv K] 4 fooExtl = FooExt.new(3, 4)
78 p fooExtl.methodA #=> 3

[A—=FR4-18 4> N—KR L1V

B B L #=> [FooExt, Bar, Foo, Object, Kernel]
7 RAD#EF £ —>] 1978

Ak 42 AF00

475 AFooExt
oS

fool & fooExtl&

superclass
i FooExt Foo
H&
method2 method1
T class class ,_T 1_‘class
fooExt foo1 foo2
@a=3@b=4 @a=1 @a=2

FfkIC, fooExtd
fooExtdmethod2% |

—7. fooExt®

p fool.method2 #=> NoMethodError
fooExt = FooExt.new(3,4)

p fooExt.methodl #=>3

#=> [:@b, :@a]

Hoge

hugal alias
undef D

b s}

.

huga3

E%2 12 IZBasicObject7 5 2 m
fooExt = FooExt.new(3, 4)
p fooExt.methodA #=> 3

#=> [FooExt, Bar, Foo, Object, Kernel, BasicObject]

MAD lextl] %
[fooExt] IZEIE,

MWD [fooExtl] %
[fooExt] IZ18IE,

- IAEEHOXFEELE,
Huga — Hoge
methodl — hugal
method2 — huga2
method3 — huga3
- MATED [fooll
[class] % HIkR,




superclass

| FooExt e ‘:””””.”: > | Foo =
method2 method 1
134 [44‘11 ﬂi% 77 Xﬁfﬁ)\é nt- T class class’_f Hc\ass
%&7&7_ = /J W fooExt1 fool foo2
o @e=3eb=4| @a=1 | | @e=2 |
p.135 | [4-4%5R7 7 2] D347 SR TREF, BELIAVRZ Y ZAEFICERS N /ALY 7 2TT,
P superclass
prrayes #fool [F Foo F z
methodB method1
137 [R4-13/REIFRF TV Y A classT
p. g
S H -
s foot B
@a=1

p.137 A 561TH FEATTWS

ZDEZHIZETVNTAYDsingleton_class X Vv ROZBEER &,

p.137 THH51TH

272 AFoo

475 AFooExt #5 2 #foo
foo2

p.137 | [H4-14BES 5 ZADEER] K
BWRITA

-+ superclass
mﬁmm FooExt Foo =
method2 method1
Tc\ass class___# Llclass KA [fooExtl] #
&
fooExt oo foo2 [fooExt] (=51,
@a=3.8b=4 @a=1 | @a—2

BRI, BELEA YRR AL FICERESNENA S FRTT, ¥
JIV kv 25 R (Singleton Class) & HMEIEhET,

superclass
b #foo1 Foo
e ] 001 Fem——= =
A MAN DX FEIELE,
methodB method 1 .

| Singleton

| T class class

! singleton_class
el foo1 |

1 Py singleton_class

HATLS

ZDEZAICEDIVWT, IFREBRITFRUAVRLZVADBEREZEET D L,

272 AFoo

MAD lextl] %

25 AFooExt v5#f00 X
[fooExt] IZfEIE,

WRIZA




p.137

p.138

p.138
p.138
p.138

p.139
p.139

p.140

p.140

p.140

p.141

p.141

p.142

p.142

p.142
p.144

Thn51TH

[K4-15 BRI FREA VYRR Y
2R

[3—F4-22 K80 7 DS
5{TH

BHREHL
AXTFHBTEEI—FDF v
vay 2xF)
I—R4-230F v 7 a v

TH 54T

[2— F4-25 defs{ R IcH 1T B def
KOFUPHL (XYY FORZR
k) 1 9178

[2— F4-25 defs{ R IcH 1T B def
KOFUPHL (XY vy FORZR
b)) ] 11978

R=UFABI4TE, 517H. 4T
8. 278 (Gt4»An)

[F4-16 5% 2 5 RIZMix-inL 7=
MARF . —> ]

[2—R4-27 extend* Vv K| 3
(=

[2— R4-28 prepend & include®
EW] 1578

[2— R4-28 prepend & include®
EW] 1617H
ThH81TH
A—F43loFx v S a v

IDOEZHICEIWTAYDclass 4V v FOSBEAEL &,

— superclass
e —— ] #fool F———— = Foo pF=—— >
methodB method1
class class T
fool foo2
@a=1 @a=2

#=> <Class:#<Foo:0xnnnnnnnn>>

4-4-2 BEISFREBRBEES T

BRI IZADES -7 VR

O—F4-23 BREIFAOBF—TVICkD AV y FEE

ZDOXYy FHEERLIZT T RIS

#=> ["method1"]

#=> ["method?2", "method1"]

~FRISREFBA T LT~
~EFRISADBREFA TV HEEFVE LT
BRI IFZAOFF -7V ICEEL T~
~RITREFES T LT~

superclass
i i F ——
#foo1 00 B
R o0
methodB method1
class class T
foo1 foo2
@a=1 @a=2

p fool.methodA #1

#=>mlrHHEND

#=>c2nHhans

R&ZDAY v FEEY2a—L%
refinements

ZDEZFIZEIVTEARYDsingleton classx Vv FOSBEEH L.

b5 supercla:
e #fool oo > Foo f=—— >
methodB method1
ReED [class] %
singleton_class class T [singleton_class] (Z{&
foot foo2 E,
@a=1 @a=2

# <Class:#<Foo:0xnnnnnnnn>>

4-4-2 BRI FRESRBETER
BRI 7 ADER

I—F4-23 BRI FRAEBRTOAY v FER
ZDAY Y FHERSNFZY T RIC

#=> [:method1]

#=> [:method2, :method1]

~BRISIEERL T~
~BRITAODBREERAEEFVE LT,
BRI ZADERICEHEL T~
~FRISREEREL T~

oK
#foo1 - >
Ty o
methodB method1 HMEAED [class] #
singleton_class class T [singleton_class| (2f&
ik,
foo1 foo2
@a=1 @a=2

p fool.methodA #=>1

#=>"ml"nNHEHhEND

#=>"c2"NHhEND

REZDXY Yy FEFEI2EY 2 —IL%
Refinements




p.151
p.154

p.156
p.156

p.156

p.157

p.157

p.160
p.160

p.160

p.162

p.165

[K4-18 Classy 7 RA 7Yz 0
FOGRIE] N

AX., 517B

[3—F4-41 518 & 7E L7
HLl 517

3178

aA—F4-d4DF¥ v 7 a >

X, THhoTE

[3— F4-46 T B OEAHAHEIEL
DEE (Kernel%Hi5R) | BHL

[2— F4-47 JhE 0 A0 HBIE
DEFE (Objectziiik) | RHL

X, Ehn31TE
X, EhnaiTE

[E4-22 classh TES L7z A
R Ry ZAEHDEME] N

A 5517H
[A—F4-59 XV v FEZDFD
EHEE] 2~3178

superclass
K ) | Class = = - Module

-~
Ei:E L)
class class
superclass
HEE FooExt P Foo
L I e S— .
method2 method1
class class
T class _l
fooExt1 foo1 foo2
@a=3,@b=4 @a=1 @a=2

— MR A YRR ADRR TANGREAY v FEFERT DERFE~
def protected_method2; 2;

putprociy &
by T 2ITH T Bself S B%E

F7-. Objecty 7 RELR YV T RDR—/—7 ZRBEDT, KernelEY 2 —ILTERS
NFAV Yy FE7 RIS LhDEZTTHRVHT I ENTEET,

B DHE AN B

B DHA AN B

@V?2
Quax37 7 XIZ
superclass

Quax3 pF———=>| Object
@v2=2

class T class

@vi=1

Ty Y ERBELT
B=1
end #=> SyntaxError

superclass
K Class

Module
>-—>
ey
class class
superclass
%3 FooExt = Foo
- e— ————— - — —-—
method2 method1
T oIass class [ class
fooExt foo1 foo2
@a=3,@b=4 @a=1 @a=2

—EEIRA VAR ADER T FAANAY y REERT HEZ L~

def protected_method2; 2; end

puts¥°procZz &
by ZTLRIZE T DselfdB B

F7-. Objecty 7 XIfBasicObject. # & U'BasicObjectd¥ 74 7 ZLUANDET T R
DR—IR—27 525D T, KermnelEY 2 —LTEERINLXY Yy FIEF7AS 5 LdhD

FIFECTCTHMROHT I EATEET,

I E DR

ThE DBIEK

@v?2
Qux37 7 XIC
superclass

QUX3 F—

Object

@v2=2

class

@avi=1

XYy FaRELT
B=2#3&xT7—
end

KA D [fooExtl] %
[fooExt] IZ1EIE,

MR o [Quax3] #
[Qux3] IZ181E,




p.167

p.172

p.173

p.174 KX, 1 531TE~4TH
[A—F5-6 47z bDAX

p.175

p.175

p.176

p.176
p.177

p.177

p.177

p.178

p.178

p.178

p.181

[3— K4-64 constants X V v

Rl ZLEBX

[5-2.0bjecty 7 2| M H11TH

[2—F5-1#47Yz2 FDID
(1) ] 1TED#%ICI{TEM

vy F—%] 0 L1f78

[A—F5-6 47z bDX

vy F—%] 4478

[2—F5-8 4 v R& YV REHD

S L RE] 6178

[2—F5-8 4 VR &YVREHD

g L E] 10978
X, EnoTiTE

[2— K50 REHEA Y v KO

UHiL] EAn64TH

[2— K50 REHEA Y v KO

O L] Thn2AT

Ern347H

a—F5-10

A3 mTAT

[2—F5-16 BHOKE] 4178

M.constants #=> ["B", "A", "C"]
M::B.constants #=> ["A"]
M::C.constants #=> []

A== ZRTTH*,

> a = "foo"

> a.object_id
eql? Xy v KiZ/ny 2 (Hash) oF—ARLHE S~

BIDERIEAY v FEOXFITY,

> [i<=>,

=> nil

=> ["@hoge"]

LY —=RAEEINT WA WLE T (ENameErrorlc R 25E&1H Y £7,

=> nil

> hoge

NameError: undefined local variable or method 'hoge' for main:Object

inspectX Vv RIFEICT Ny FTRBRTELONE T,

>a=12

=>1.2

>ato_s

=>"1.2"

> Object.new.inspect

=> "#<0Object:0x1079a4c98>"

Numeric, Integer, Fixnum, Bignum, Float®52d% Y 9,

=> 3.33333333333333

M.constants #=> [:A, :B, :C]

M::B.constants #=> [:A]

M::C.constants #=> []

R—N—0 52 TT,

> a = "foo"

=> "foo"

> a.object_id

eq? XYy RigF 7z bony Y afNRLCHE D~

BEFIDERIIAY Y FEDYVFEILTT,
=> [i<=>,

=> initialize

=> [:@hoge]

HIBR

=> :method_missing

> “string”.hoge

NoMethodError: undefined method "“hoge' for "string":String
FlZlEto sXY Yy FlIdF 7Lz bDIFREZEZRTTHDICH LT, inspectXxV v
Fld4 YRR 2REHELZDEETRRLET, TDT, inspectxY v FIZEICT

Ny JRETEDNET,
>a=12

=>12

>a.to_s

=>"1.2"

> class Hoge

> def initialize

> @foo = "bar"

> end

> end

=> :initialize

> hoge = Hoge.new

=> #<Hoge:0x007fd39ed0c540 @foo="bar">
> hoge.to_s

=> "#<Hoge:0x007fd39ed0c540>"

> hoge.inspect

=> "#<Hoge:0x007fd39ed0c540 @foo=¥"bar¥">"

Numeric, Integer, Fixnum, Bixnum, Complex, Rational, Floatd72#% Y £7,

=> 3.3333333333333335

BEEDT R Y 27 HIBR,
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[2—F5-19 BHZfE -7 &
L1 3478

[2—F5-21 £y MEE] 81TH

[X5-3 ERBOMAPEE | OF
" BRE

[0— F5-26 RN O MEFEA~
OxEH| ELER

[$5-1 floor, ceil, truncate,
roundX Vv KOE] 1478
[$5-1 floor, ceil, truncate,
round XV v KDOEBK] 3~41TH

[&5-4 THAXFa—F] 1478

[0— F5-40 BEZIEE L7235
&l 1TE~478

[3— F5-41 EEEDHS

(1) ] 10978

[3— F5-42 FEAIEEDHBE

(2) 1 12978

[3—F5-43 XFHITIEET 5
12978

[3— F5-54 XFFIDKREHLE
I2h 2 EACYEITEHIRT 2] 21T
5]

[3— F5-55 X751 % #IEICT
%] 2178

[3—F5-56 XFFIoRE | 21T
5]

[2— R5-57 XFHD/NA
2{7H

a—K5-58MF v /¥ 3>~

[2— K5-58] 217H

[3— F5-59 ERRXFF % EHf
I5] 2478
A, EH 21T

72 L7 RF— 02— FOFEENOEHICT L T
> 10.times do {]il sum +=i}
#0b10101

(a+bi) + (c+di) = (a+c) + (b+d)i
(a+bi) — (c+di) =(a—c) + (b—d)i
(a+bi) X (c+di) = (actbe) + (betad) i
atbi  actbd n b(.'+(m'2.

c+di | ctd c+d?
#=>3.16227766016838
#=>1.24904577239825
#=>[3.16227766016838, 1.24904577239825]

[ floor NEWHOBBICAD S

truncate TIWHETET S
round PUEAANT 5

[ UTF8 | EIHAShTLBXFI—F

> 'abcdefg'[2]
=>"c"
> 'abcdefg'.slice(2)

= "

aefg

aefg

aefg

"abcdef¥n"

"abcdef"

"abcdef"

"B TR

XFIDRE

" "

abc
"abc¥tdef¥tghi¥n"

eachx v v K &each_linex v v F{ linesx Vv FiZ

7212 LG T 2 XFHEFELAEVIBER
> 10.times {|i| sum += i}
#0b..10101

la+bi) + (ctdid) = (ate) + (b+a)i
la+bi) — (ctdd) ={a—c)+ (b—d)i
(a+bi) X (c+di) = (ac—bd) + (bc+ad) i
atbi  actbd n be—ad ;

c+di  cta c+d?
#=> 3.1622776601683795
#=>1.2490457723982544
#=>[3.1622776601683795, 1.2490457723982544]

[floor [hxvsoBHIcAD S

truncate OISIEVWAHDEHICHH S
round ¥EXMEZMIERAAT S

[UTF-8 [FicAmEncLFa—F

HIBR

aefg
=> nil
aefg
=> nil
aefg
=> nil

=> "abcdef¥n"

=> "abcdef"

=> "abcdef"

s B ="

XTSI DEY fFF
=>"abc"

=> "abc¥tdef¥tghi¥n"

each_linexV v F&linesx v v Fit

ERUTEELD 7 + v ME
IE,

FKUTEELLD 7+ > MME
1E,

10/ TED#IC [=>nil] %
&,
124TE0#IC [=>nil] %
&,
124TE0#IC [=>nil] %
&,




[2—F5-63 XFIITHNT B#RY

p.210 | L .each {lc| .each_line {Ic|
kL] 1478
p.213 AX., FTHH1~21TH BEYFRXILXT [¥0] 220 XFF0IHE L. ArgumentErrorAFEL £9, HIBR
[0—R5-7T0 EHDER (2) ] 1 [Array] DHEDAR=2
p214 | __ > Array [1, 2, 3] > Array(1, 2, 3] EHIR,
[3—F5-79 BT ERASRY
p.219 EAOER IndexError: index 4 out of array IndexError: index 4 outside of array bounds: -3...3

% (2) ] 4178
0.223 [a— I~5-9£) B DERTHIRY > 14.5] >[4 5]
% (6) | 8178
N L nitems XV v FIFnilCEBRWEROHZRL £9, 7RV 75X oNHEIC |
p226 | X, Th51~37H . 7Ry 2 OFHEE RS TIEE VEROREEL £, HiFE
> [1, nil, nil, 3, nil, 4].length

[2—F5-99EFIDRS&ERHD  =>6

226 HIBR
. @ | > [1, nil, nil, 3, nil, 4].nitems
=>3
227 | Eti1~315 R N—=231.9TIE, nitemsX VvV FIFEIESNTWET, DY IZcountx Vv K Hie
. NS5 1~ %
. v AELET, BERY 77 LY RV aTAERBELTEE L,
[2—F5-112 /"y > 2 DER
p.231 /_ 7 => {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"} => {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}
(1)) 2178
[3—K5-113 Ay > 2 DA
p.231 /_ 7 => {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"} => {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}
(2)] 2178
select
p.233  EEROMENINDRTIT select find all 118,
ind_a

233 I—:I_ F5_117 /\\‘/:/1@#_)@ {H ff " ”d . k” " | " "f 'tvl} {" I " >llf 'tll " ff " >lld H k"}
p. - . => {"coffee"=>"drink", "apple"=>"frui => {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drin
BExEEET 5(1)] 2178

> a = {"apple" => "fruit", "coffee" => "drink"} >a = {"apple" => "fruit", "coffee" => "drink"}
=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"} => {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}
0.233 [2—FR5-118 Ny adF—% > akeys > a.keys
E2EET502)] ELEZ => ["coffee", "apple"] => ["apple", "coffee"]
> a.values > a.values
=> ["drink", "fruit"] => ["fruit", "drink"]
selectX Vv FldF—LEDHEAZADLEICOVWT7AY 7 %25HAEi L T, BRISEL L
[2—F5-121 Ny adF— | o _ e - A EDLEDHEEL /Ny 2%RLET, find_allX Y v FidselectxV v F LR
PP rmmts ) | maoRm YA TRECE T CRORIIA S S EISERLEL L. L&S e — LEOEAEDEEOWTT Oy 2 AFEL £ T4, EYERAY S 2

TRELF—LEORIICEY £7,

[9—F5-121 Ay adF—% => {2=>"0", 4=>"d") YFEOEEL, Z0kI2
— - vva - Z N ®IC
p.234 EEIETE () | 438 =>[[2,"b"], [4,"d"]] > a.find_all{|key, value| key % 2 == 0} ?—‘;;\%‘Eiju
S 1E/He
S ’ => [[2,"b"], 4, "d"]]
[3—=F5-122 Ny Y2 %EET
p.235 L VYRR => {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"} => {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}
%(1)] 278
[A—F5-122 Ny ¥ 2 2 EET
p.235 L VT => {"coffee"=>"drink", "apple"=>"red"} => {"apple"=>"red", "coffee"=>"drink"}
%(1)] 6478




p.235

p.235

p.236

p.236

p.236

p.236

p.236

p.237

p.237

p.237

p.238

[A—=R5-122 /Ny Y2 %FET
%(1)] 1017H

[A—=R5-123 /1Ny Y2 %ZEET
%(2)] 2478

[A—=R5-124 Ny Y2 %FET
%(3)] 2478

[A—=R5-124 Ny Y2 %EET
%(3)] 6478

[A—=R5-126 Ny Y2 %EET
% (4) | 2178

[A—R5-126 Ny Y2 %EET
% (5) | 2178

[3—F5-126 Ny > a2 %2ZEES
% (5) ] 547B. 6178 (2» 1)

EAn11TE~31TH

[3—F5-127T Ny > a2 EES
5(6)] ZLEX

[3—F5-128 Ny > a2 EES
(N ZLEZ

[3—F5-129 Ny v 2 %2EET
2 (8 ] ZELEBR

won

=> {"orange"=>"orange", "coffee"=>"drink", "apple"=>"red"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

"tee" => "drink"

=> {"apple"=>"red", "coffee"=>"drink", "orange"=>"orange"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

"tea" => "drink"

shiftX vy Figny > ahoFx— CEOEAEDLEZIDRYBRE. ZOEALELEZ shift XV y FEANy a2 bkBEOF—LEOHEAEHLEZIDIYKRE, Z0EA

e L GRLET, EOMAEHENIY BRAND DN IETRETT,
> a = {"apple" => "fruit", "coffee" => "drink"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

> a.shift

=> ["coffee", "drink"]

>a

=> {"apple"=>"fruit"}

won

> a = {"apple" => "foods", "coffee" => "drink"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"foods"}

> a.merge({"orange" => "fruit", "tee" => "drink", "apple" => "fruit"})

=> {"orange"=>"fruit", "coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit", "tee"=>"drink"}
>a

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"foods"}

won

> a.merge({"orange" => "fruit", "tee" => "drink"}){Ikey, self_val, other_vall
> self_val
>}

=> {"orange"=>"fruit", "coffee"=>"drink", "apple"=>"foods", "tee"=>"drink"}

won

> a = {"apple" => "foods", "coffee" => "drink"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"foods"}

> a.merge! ({"orange" => "fruit", "tee" => "drink", "apple" => "fruit"})

=> {"orange"=>"fruit", "coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit", "tee"=>"drink"}
>a

=> {"orange"=>"fruit", "coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit", "tee"=>"drink"}

ahtERIIE L TRLET,

> a = {"apple" => "fruit", "coffee" => "drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

> a.shift

=> ["apple", "fruit"]

>a

=> {"coffee"=>"drink"}

> a = {"apple" => "foods", "coffee" => "drink"}

=> {"apple"=>"foods", "coffee"=>"drink"}

> a.merge({"orange" => "fruit", "tea" => "drink", "apple" => "fruit"})
=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink", "orange"=>"fruit", "tea"=>"drink"}
>a

=> {"apple"=>"foods", "coffee"=>"drink"}

won

> a.merge({"orange" => "fruit", "tea" => "drink"}){|key, self val, other_vall
> self_val
>}

=> {"apple"=>"foods", "coffee"=>"drink", "orange"=>"fruit", "tea"=>"drink"}

won

> a = {"apple" => "foods", "coffee" => "drink"}

=> {"apple"=>"foods", "coffee"=>"drink"}

> a.merge!({"orange" => "fruit", "tea" => "drink", "apple" => "fruit"})

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink", "orange"=>"fruit", "tea"=>"drink"}
>a

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink", "orange"=>"fruit", "tea"=>"drink"}




p.238

p.238

p.238

p.238

p.239
p.239

p.239

p.239

p.240

p.240

p.240

p.240

p.241

p.241

p.241
p.241
p.243

p.243

[3—F5-130 Ny 2% EET
% (9) | 2178

[3—F5-130 Ny 2% EET
% (9) | 5478

[3—F5-130 Ny 2% EET
% (9) | 6178

[3—F5-131 Ny 2% EET
% (10) | 2178

X, EnnlfTE

X, £ n2{TH
[A—F5-132 /"y > 2 %f{AND
D) 1 2478

[A—F5-133 1Ny ¥ 2% BANRD
() J 2478
[A—F5-134 Ny v 2 2H/ND
(3) J 278

AX, EnHUTE~2TE

[3—F5-136 Ny a%fEstz
BUERL (1) ] ZELEZ

[3—F5-136 Ny aZfE>T
BUERL (2) ] ZELEBEZR

[3—R5-137 Ny a%yY—h
I5] 2178

[2—F5-138 1y & 2 BZEHRT
%] 2178

[0—F5-138 /Ny & 2 B EHRY
%] 4178

A3, FTHho2iTE~11TH

[3— F5-140 EF&RF A DSymbol
F7Yzv b—%] 478
a—R5-1420% v 7> 3>

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"foods"}
"tee" => "drink"

=> {"drink"=>"tee", "fruit"=>"apple"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"foods"}

ficy o
BeoUAh

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

CZTHRERYBLOIEFIEREL LD I EITEELEL £ 5,

> a = {"apple" => "fruit", "coffee" => "drink"}

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

> a.each{|key, value| puts "#{key} => #{value}¥n"}
coffee => drink

apple => fruit

=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

> a = {"apple" => "fruit", "coffee" => "drink"}
=> {"coffee"=>"drink", "apple"=>"fruit"}

> a.each_key{|key| puts "key: #{key}¥n"}

key: coffee

key: apple

> a.each_value{|value| puts "value: #{key}¥n"}
value: drink

value: fruit

= {1:>v|dny 2=>"c" 3=>"b", 4:>waw}

= {1:>v|dny 2=>"c" 3=>"b", 4:>waw}

=>[[1,"d"], [2,"c"], [3, "b"], [4, "a"]]

JEF ETRE LD IEFRLEL & D,

=> [:_deprecated_default_system_source_cache_dir, ...

TaL7 Y ERL

=> {"apple"=>"foods", "coffee"=>"drink"}

"tea" => "drink"

=> {"fruit"=>"apple", "drink"=>"tea"}

=> {"apple"=>"foods", "coffee"=>"drink"}

NnNy<ad
nyan

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

HIBR

> a = {"apple" => "fruit", "coffee" => "drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

> a.each{|key, value| puts "#{key} => #{value}¥n"}
apple => fruit

coffee => drink

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

> a = {"apple" => "fruit", "coffee" => "drink"}

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

> a.each_key{|key| puts "key: #{key}¥n"}

key: apple

key: coffee

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

> a.each_value{|value| puts "value: #{value}¥n"}
value: fruit

value: drink

=> {"apple"=>"fruit", "coffee"=>"drink"}

= {4:>l|an’ 3:>nb"’ 2:>ncnY 1:>udn}
= {4:>l|an’ 3:>nb"’ 2:>ncnY 1:>udn}
= [[4Y uan]’ [3, "bn]’ [2Y ucu]Y [1’ ndn]]
HIBR

=> [:freeze, :inspect, :intern, ... (&HEL)

T4LoRUERC L3




p.244
p.244
p.246

p.247
p.247

p.249

p.249

p.250

p.253

p.254

p.254

p.254

p.254

p.255

p.257

p.258

p.258

p.259

p.260

p.260

p.261

aO— F5-1420KE

O—R5-1430F v 7> 3~

AX. ThoafTH
A3, ENn3fTE
A, FTho317E

[2—F5-153 7 7 M L DRIKE
FRZZEBUS Y 5] 2178
[2—F5-153 7 7 M L DRIKE
FRZZEUS Y 5] 4178

[£R5-8 77 AINETRARNT B A
v ] 1178

[2—K5-164 O~ FDOH O
%185 2178

[3—F5-166 ZHHNICEE Z
&1 1178

[2—R5-167 77 A LEFL
%] 217

[2—R5-168 /¢4 7%BA< ] 11T
E|

[2—R5-168 /34 7%#BA< ] 61T
E|

EAn101TE~14178

ThrHlTE

[2—R5-176 7 7 A L % G AER
% (8) | 4178

[2—R5-176 7 7 A L % G AER
% (8) | 617H

[3— F5-177 XFH A IZHEH A
ICHAHT2 (1) | 1478
KX, EhH47E

[3— F5-181 XFH A IZHEHA
ICHAT2 (5) | KEICEM
[3—F5-183 AENy 7 7% 7
Zviads]| 1178

T4LIMUEBAL S
[5-7-3.102 7 2] ®IET
[5-7-3102 7 2] ©
[5-7-3100 7 2] &

=> Thu Aug 18 22:35:49 0900 2011

=> Thu Aug 18 22:35:49 0900 2011

File.exits?

=> #<10:0x100d42af0>

technology.’

"This is new README"

> |0.popen('grep -i ruby') do liol

'This is Ruby program’

ZNLSMERAIE LT, 10F 7227 MICREIZ Y O—T 4 Y/ HEESNT LS5
BRABTYA—T A v IHORNBPLT Y A—T 14 ¥ I~DEHEHThN, NPT~
I—F A YT DERENBRWBEFNBT Y I —F 4 Y/ THRESNAETY I =T 4 ¥

TEBYET,
BHEERLES,

=> 84 #"T"

=>104 #"h"

>STDOUT.write('There is new technology.’)

FIEA0~255DEHDIBRICIFZNICHIET 2 XFe., XFINDHEIITLE

DINA hEHALET,

...... (BEg)

> dir.close

=> nil

T4Lo UL EBNICEHAL SN 35S
[5-8-3.107 7 2] ®IET
[5-8-3107 7 2] ©

[5-8-3107 7 2] &

=>2011-08-18 22:35:49 +0900

=>2011-08-18 22:35:49 +0900

File.exist?

=> #<|0:fd 11>

technology.'

This is new README

> 10.popen('grep -i ruby', 'r+') do liol

This is Ruby program

HIBR

XFINERL ET,

I T

IIRY

> STDOUT.write('There is new technology.')

SIBABHDZERICRZORTMUNS FEXFIA-FETEINFE, XFINDBEIC

IFEEDINFEHEALET,
a=>"a"
> STDOUT.putc(0x3042)

B => 12354

')

['] z2/ho¥EIcE
1,

[>] & [STDOUT] Rz
AR—REBALT,
[technology.'] @ ['] %
2fh 5FHITEE,

['] z2Bho¥EICE
IE,




p.264
p.265

p.265

p.265

p.265

p.266

p.266

p.266

p.266

p.266

p.266

p.266

p.267

p.268

p.268

p.268

p.269

p.269

p.269

p.269

p.269

p.270

[3—F5-190 7 7 A LKA v &
=BT 5 (2) | 10478

A, EHBTITE
[2—F5-191 Time# 7Yz 2 +
DR (1) ] 2478
[2—F5-192 Time# 7Yz 2 +
DER (2) | 217B
[2—F5-192 Time# 7Yz 2 +
DER (2) | 47B

AX6~T1TE
fanE
[2—F5-193 Time# 7Yz 2 +

DER (3) 1 2178
[3—F5-193 Time#x 7Yz ¥ b
DER (3) | 4478
[3—F5-194 Timex 7Yz ¥ b
DERL (4) | 217H
[3—F5-195 Time# 7Yz ¥ b
DL (5) | 2178
[3—F5-195 Time# 7Yz ¥ b
DL (5) | 4478
[3—F5-196 TimeA 7Yz ¥ b
oEHE (1) ] 2178
[3—F5-197 Timex 7Yz ¥ b
oEH (2) ] 2178
[3—F5-198 TimeA 7Yz ¥ b
DEH (3) ] 2178
[3—F5-199 Time#x 7Yz ¥ b
DEE (4) ] 217H
[3—F5-200 %4 LY —>%&ZE
B35 (1) ] 2178
[3—F5-200 %4 LY — > %&ZE
B35 (1) ] 478
[3—F5-200 %4 LY — > %&ZE
£33 (1) ] 6178
[3—F5-201 %4 LY —>%&ZE
B35 (2) ] 2478
[3—F5-201 %4 LY —>%ZE
B3 (2) ] 6178
[3—F5-202 TimeA 7Yz 4 b
oBEE (1) ] 2178

=>"8¥n19¥n20¥n"

HATHNIF0900&

=> Sun Aug 14 12:50:42 0900 2011

=> Sat Feb 14 08:31:30 0900 2009

=> Sat Feb 14 08:52:04 0900 2009

FICBELTE, 02 H38DIHAEICIF2000%800 L T, 69U E138LUTF D54 (2121900

T8I L F EBRIRENE 9K,

K LN=Y a1 IETIEIOL S BRBETOATIC, ANLIELRZZE

IDEBLTLEE L,

=> Sat Jan 01 00:00:00 0900 2011

=> Thu Jul 07 00:00:00 0900 2011

=> Thu Jul 07 00:00:00 0900 2011

=> Sat Jan 01 00:00:00 UTC 2011

=> Thu Jul 07 00:00:00 UTC 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=>"¥n18¥n19¥n20¥n"
BATHNIE+0900 &

=>2011-05-30 12:50:42 +0900

=>2009-02-14 08:31:30 +0900

=> 2009-02-14 08:52:04 +0900

HIB&R

HIB&R

=>2011-01-01 00:00:00 +0900

=>2011-07-07 00:00:00 +0900

=>2011-07-07 00:00:00 +0900

=>2011-01-01 00:00:00 UTC

=>2011-07-07 00:00:00 UTC

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-01 18:04:05 UTC

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900




p.270

p.270

p.270

p.270

p.270

p.271

p.271

p.271

p.271

p.272

p.273

p.273

p.274

p.274

p.274

p.274

p.274

p.276

[2—F5-202 TimeA 7z 7 b
oEE (1) ] 4478
[2—F5-202 TimeA 7z 7 b
oEE (1) | 6478
[2—F5-203TimeA 7<=z 7 b
DRE (2) | 217

[2— K5-203TimeA 7<=z 7 b
DRE (2) | 47B

[2— K5-204 TimeA 7z 7 b
oZEH (1) | 2178

[2— K5-204 TimeA 7Yz 7 b
oZEH (1) | 6178

[2— K5-205 TimeA 7<=z 7 b
DEH (2) | 2178

[2— K5-206 TimeA 7z 7 b
DZEH (3) | 2178

[2— K5-206 TimeA 7z 7 b
DZEH (3) | 47E

[2— K5-207 TimeA 7z 7 b
DZEH (4) ] 2478
[3—F5-209 EMEEF 7P =
o bEERT D (2) ] 21T
[3—F5-210 EMEEF 7P«
by FrITE (D) ) 24T
B

[2—R5-211 EREXBRA 7V
bRy FUITBE (2) ] 24T
B

[2—R5-211 EREXRA 7V
JhTRyFUITDE (2) | AT
B

[2—R5-211 EREXRA 7V
bRy FUITDE (2) ] 61T
El

[2—R5-212 EREBRA 7V x
JbhTxyFITE (3) ] 24T
El

[2—R5-213 EREXBA TPz
JhTRyFVITDE (4) ] 24T
B~3178

[2—R5-217 ERFBDHE
] 2478

=> Sun Jan 02 06:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 00:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Thu Feb 03 04:05:06 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

1293905045.00001

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=>"Sun Jan 02 03:04:05 +0900 2011"

=> Sun Jan 02 03:04:05 0900 2011

=> abcdefgmi

=> abc

=> abc

=> #<MatchData "abc">

=> #<MatchData "abc">

=> abc

> a = Regexp.new("abc")

=> abc

=> abc

=>2011-01-02 06:04:05 +0900

=>2011-01-02 00:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-02-03 04:05:06 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

1293905045.000006

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=>"2011-01-02 03:04:05 +0900"

=>2011-01-02 03:04:05 +0900

=> /abcdefg/mi

=> /abc/

=> /abc/

=>0

=>0

=> /abc/

=> "abcdefg"

> a = Regexp.new("abc")
=> /abc/

=> /abc/

HTH EZATHOEICITE
e 24787 -7 [=>
abc] % [=>/abc/] 1218
N3




p.276

p.276

p.276

p.276

p.277

p.277

p.277

p.277

p.277

p.278

p.278

p.278

p.278

p.279

p.279

[2— F5-217 ERKRBORIE
1 4478

[2— F5-217 ERKRBORIE
M) 617H
FEOBEITADIITE

[2— F5-218 EREZBWA 7V =
VANOE DA H 2=y
% (1) | 2178

A3, L olTE~2178

[2—F5-219 EREXBWA 7V =
VANOE DA H 2=y
% (2) | 2178

[A—R5-219 EMERA 7Pz
VANOE DA H Ty
% (2) | 6178

A, £ B3TE~61TH

[2—RF5-220 ERRKIRA 7Pz
I hOF Ty a v BEERET
% (3) | ZELER

[2—R5-221 ERERA 7V
I rDF Ty a v REEERET
% (4) | 1478

[2—R5-221 EREXRA 7Pz
I RDF T a vREEEEET
% (4) | 2178

[O—R5-221 EREBRA 7V
I RDF T a vREEEEET
% (4) | 8178

[3—F5-222 B4\ o 5 2% B1E
¥5] 917H

[A—=R5-223X5—Xyt—
ZIRET S| 917H

[A—R5-224 25— Xyt —
#E89 %] 917H

=> ABC

=> -mix:abc-mix:ABC

kcode

=> abcdefgmi

casefold? XV v Fld# 7> 3 > Regexp:IGNORECASEA S REINTWLWE M E S M
ZRLET,

=> abcdefg

=> abcdefgmi

kcodelFIEMEFRA 7V 27 bA Qv XM LEINTWVWEXFI—F%, SKCODEL
LEATRLES, v v FRHATOSKCODEZRAWEIHERE, BEOXFI—FIC
FLTAVRALINTVARWEEICENIAEY £7,
> a = Regexp.new("abcdefg")
=> abcdefg
> a.kcode
=> nil
> a = Regexp.new("abcdefg", nil, 'u")
=> abcdefgu
> a.kcode
=> "utf8"

Regexp:IGNORECASE, 'u')

=> abcdefgmiu

=>"/abcdefg/miu"

=> nil

=> nil

=> nil

=> /ABC/

=> /(?-mix:abc) | (?-mix:ABC)/
encoding
=> /abcdefg/mi
casefold? XV v FlE#4 7> 3 > Regexp:IGNORECASEN R ESNTWLEH E S H
%#RL %Y, RegexpF7¥ x4 bOITYaA—F 4 v ¥ ldencoding*x /v FTESL

EE

=> /abcdefg/

=> /abcdefg/mi

encoding 3ERKIRA 7Sz 7 bAHaAY /ML ENTVWBXFI— F %#Encoding
7Yz PELTELET,

> a = Regexp.new ("L E—")

=>/IvE—/

> a.encoding

=> #<Encoding:UTF-8>

> a = Regexp.new("JL E'—".encode("EUC-JP"))
=> /¥x{ASEB}¥x{A5D3}¥x{A1BC}/

> a.encoding

=> #<Encoding:EUC-JP>

Regexp::IGNORECASE)

=> /abcdefg/mi

=>"/abcdefg/mi"

=> #<MyError: MyError>

=> #<MyError: T7—H"FELE L], >

=>"L7-AREELEL], "




p.280

p.280
p.281
p.282
p.282

p.283

p.283

p.284

p.284

p.284

[A—R5-225 Ny o bL—2%
B9 %] 91TE

[2A—R5-226 Ny bL—2%
W59 %] 10978

AL, EHH21TE

[5-12-3. Proc 7 7 ZLUHN D F i
EFT7VI M BHL
ThH4TE

[A—F5-22 FE A7z
MBI 251E0H] TTE

A3, FTholiTE~478

EAn14TH

[0—R5-234 Fe& A7z 0
fofTcodry T (2) | &
1

A, i o3TE~51TH

[3—F5-235 Fe& 47>z s

p.284 LrDHTOY v THX (3) | =

LB

=> nil

=> nil

Bl E X,

Proc/ 5 ALNDFEEE ATV 4 k
Procs 7 Z L4

=>nil

970y 7z hvlambdax Vv K, procX Yy RTERLI-FREF TS0 b
Tld, break%xfE5 &L ZOFHEEA TV 27 bEIRIFET AL ProcnewTER L7=F
EA 7Yz bTlElocalumpErrorAFEL £,

7L 7By ZISELESAICIE. E0FREAHTY s b ThLocallumpErrorh®
HKELET,
> f = Proc.new { break }
=> #<Proc:0x0000000103796590@(irb):19>
> 10.times(&f)
LocalJumpError: break from proc-closure
> g = lambda { break }
=> #<Proc:0x0000000103796590@(irb):19>
> 10.times(&g)
LocalJumpError: break from proc-closure

KiZreturnTlE, lambdax v v K &procxV v RTOFFREF TV 27 b DBA
ZOFHEA TV PEEERITET, —AH. Proc/ ZJADF{EF 7V T
(=

> f = Proc.new { return }

=> #<Proc:0x00000001038161c8@(irb):27>
> f.call

LocallumpError: unexpected return

> g = lambda { return }

=> #<Proc:0x00000001037fc0e8@(irb):29>
> g.call

=> nil

=> ["(irb):xxx:in “irb_binding™",:--

=> ["This is new backtrace."]

BlE DL,

Proc.newADFEEF 7> = 7 MER
Proc.new{5HIC

[1, 9, nil]

FJlambdax Vv FTERLE=FHEA TP 0 b TlE, break%ES L ZDFHi =
F7Y 0 bERITETH. Proc.newPprockX Yy FTERLE-FHsA 7Yz b
TlZLocallumpErrorhF4A L £ 7,

HIBR

HIBR

RiZreturnTld, lambdaxXy vy FTERLEFHREF 7V 27 FOBFE. ZTOFi
ATV bEERKRITET, —H. Proc.newprocx YV v FTERLI=FHx+
7Yz b TIE
> f = Proc.new { return }
=> #<Proc:0x007fd907fce558@5-235.rb:1>
> f.call
LocalJumpError: unexpected return
> def foo
> Proc.new {
> return 1
> }.call
> return 2
> end
=> :foo
> foo
=>1
> g = lambda { return }
=> #<Proc:0x007fd907fa8740@5-235.rb:10 (lambda)>
> g.call

=> nil




p.285

p.285

p.286

p.286

p.287

p.287

p.287

p.288
p.289

p.289

p.289

p.290

p.290

p.291

p.291

p.291

p.291

p.292

p.292

[2—FK5-236 €Y a—I/L%&fE-
7-#pEDBM] 64TH
[3—F5-237 EHO—EZEE
¥5% (1) ] 2478

[0—F5-238 EHO—E%EE
2 (2) ] 2%

[3— F5-240 B OEZEY H
9] 2478

A3, EAolfTE~21TB
[3—F5-243 1580 7 R =BG

5] 2
[2—FK5-244 4 v RV RIZF&

=> nil

=> ["String", "Dir", "Math", "RUBY_RELEASE_DATE", ...(&#&)

> Array.constants

=> ["Enumerator"]

=>"2.1.0"

ancestors XV v R, ZD I 7 AREY 2a—ILDEE I T REA 7 IL—FLTW
HPEV1-ILDO—EERLET,
> Array.ancestors

=> [Array, Enumerable, Object, Kernel]

TEENTWDEAY Yy RO—E] 217 => ["zip", "last", "find_index", "fill", "sort!", ...(&5B&)

g

[2—F5-246 1 v R& v ZAEMK
& LTCERE] 4478

AX, Ehn3~44TH
[2—R5-247 XV v FDRI&%
E#&Y 5] 10178

[2—F5-247 XV v FOR|&%
E&Y 5] 14478

[A—R5-248 EYa—Lpav
THEZFTIHMET S (1) | 6/TE

Thu21TH

[3—F5-250 7 5 REHD—
E| 6178

[3—F5-252 7 5 RZEHOEUG

WERE] 81TH

[3—F5-252 7 5 RZEHOEUG
WERE] 91TH

[3—F5-252 7 5 RZEHOEUG
CERE] 12978

[3—F5-252 7 5 RZEHOEUG
CRE] 16178

[3—F5-252 7 5 REHOEUG
WERE] 23178

=> MyClass
XFHITIEETE S

=> nil

=> "barfoo"

=> nil

class_variable X /v F

=> ["@@f00"]

=> nil

> def MyClass.set=(var)

=> nil

=> nil

> MyClass.set = 'newvar'

=>:foo

=> [:Object, :Module, :Class, :BasicObject, :Kernel, ...(& )

> class MyClass

> FOO=1

> end

=>1

> MyClass.constants
=> [:FOO]

=>"2.1.9"

HIBR

HIBR

(&%)

=> [:inspect, :to_s, :to_a, :to_h, :to_ary, ...

=> nil
XEFD Y VFRIVTIRETE D

=> :foo

=> "bar foo"

=>:foo

class_variables X vV v K

=> [:@@foo]

=>:get

> def MyClass.set(var)

=>:set

=> :clear

> MyClass.set('newvar’)




p.293

p.293
p.295
p.295

p.300
p.300

p.300

p.301

p.301

p.303

p.303

p.304

p.304
p.304

p.304

p.304

p.304
p.305

p.305

p.306

p.306

p.306

p.306

[3—F5-253 7 TR A 24
VRIZEY 2 — L OBREEERELY A
] 617H

[A—R5-264 A O N—R LT
LEICRTT S XY v ] 61TB
AX, & 1T

[3—F5-258 LV 7 R &EUG
21 2178

AX. 1TE~2178
a—R5-2700F v 7> 3~

[3—F5-270] 31TEH 5617H

[2— R5-272 group_by X V v
R 2478

[2— R5-275 take_while X v/ v
F] 1478

A, & FMT

[2— R5-280 SampleZ 5 ZDE
%] 61TH

[2— R5-280 SampleZ 7 ZDE
#| 10178

[2— R5-280 SampleZ 5 2 TD
gosl] 11978
AX, 1478

[2— R5-281 SampleZ 5 2 TD
tgmodll 4478

[2— R5-281 SampleZ 5 2 TD
kgl 8178

[2— R5-281 SampleZ 5 2 TD
gopsl] 12478
BARXEZOTHo4TH

[2— K5-282 Ruby# 7z 7 k
EXFHLT 5 (1) | 2178

[2— K5-284 Ruby# 7z 7 k
#87xT 5 (1) ] 2178

[2— K5-284 Ruby+ 7z 7 k
#8xTT 5 (1) ] 4178

[2—R5-285 Ruby# 7Yz 7 b
%#187xTT 5 (2) ] 8178
Tho51TE

=> nil

=> nil
Module.ancestors X V v K %
=> [Array, Enumerable, Object, Kernel]

firstx vy FIZEBEOEED, BlHABNILEBIr 6T ORI TEEZRLET,
countX v v R &firstxy w K

>[1,2,3,4,5]first

=>1

>[1, 2,3, 4, 5].first(3)

=>[1,2,3]

=>{0=>[2, 4, 6,8, 10], 1=>[1, 3,5, 7, 9]}

> [:a,:b, :c, :d, :el.take { lel e I=:d }

BIZ LT DA Samples R E X £7,

* def value

* def <=>(other)

> self.value <=> other.value
IDHEDETNEND~

* def initialize(value)

* def value

* def <=>(other)
COTRAY Y FEEELEATS b

=> "¥004¥b{¥b:¥006ci¥n:¥006ai¥006:¥006bi¥b"

=> "¥004¥b{¥b:¥006ci¥n:¥006ai¥006:¥006bi¥b"

=> {:c=>5, :a=>1, :b=>3}

=> {:c=>5, :a=>1, :b=>3}

FATA4TALY R

=>:foo

=> :included
Module#ancestors X vV v K %
=> [Array, Enumerable, Object, Kernel, BasicObject]

HIBR
countx v v K

HIB&R

=>{1=>[1, 3,5,7,9],0=>[2, 4, 6, 8,101}

> [:a, :b, :c, :d, :e].take_while { |e| e !=:d }

BIZ U T DkASample? 5 2 %#EZ £7,
LIZHEDOEBHETELIICEEIATVET,

ZDSample 7 R IFEE DK/IEFR

> defvalue

> def <=>(other)

> other.value <=> self.value
ZDY 7 RIcComparable¥¥ a—i%&q4 I )—F LEHE, ThTho~

> def initialize(value)

> defvalue

> def <=>(other)
CBEXYYFEERLEF TV b

=> "¥x04¥b{¥b:¥x06ai¥x06:¥x06bi¥b:¥x06ci¥n"

=> "¥x04¥b{¥b:¥x06ai¥x06:¥x06bi¥b:¥x06ci¥n"

=> {:a=>1, :b=>3, :c=>5}

=> {tra=>1, :b=>3, :c=>5}

Rubya—F




p.306
~307

p.307
~314

p.309

p.309

p.309

p.309

P.309
~310

p.310

p.311

p.312

p.313

p.315

p.316

p.306 & F{7~p.307 A 5117

O — F5-286~5-3001CAMF T

EROBENTAD24TE

A, Eho2iTE~41T8

[2—FK5-290 XL v FD#R T
DATH

A, FTho3TE~1TE

[2— K5-291 ensurefinE1T]
D8ITHE LU

[3—K5-202 2L Fehopl
5] 10738

[2—FK5-204 ALy FDF v K
av 2] 4~617H

[2—F5-296 L v FD I X
b ®TIT
[2—F5-299 XL v FDKRT %
o) 1~2478
[3—FK5-303 7 —4&D—E
BT4T
[2—R5-304 77 A R—IZHBF
AT LoYIYEZ] 81TH

BERIBAMGEDOZ T FREY - 25V a2V EWI AR TEEINTOLETS,

¥aA—FFDRL v FOREHDEHK
=> #<Thread:0x......... sleep>

killl / exit!

killxy v K& exitx Yy B, killlXy vy Fé&exitix vy Fldeblo, ALy RER
TLES, XVy FOREIC ] »*H2HEIF. RTHRET D & 5 ICensurefinEIT
TENESIHDENTT,

=> #<Thread:0x10c084e38 dead>

o2 LKA Yy R IR E EICIERITINEBA, XAV ALy FDAH
killl X v EAMEENTHRITEINET,

=> #<Thread:0x10c227678 sleep>
> t.kill
Killed
=> #<Thread:0x10c227678 dead>

Raise exception => #<Thread:0x107925d08 sleep>

deadlock 0x1038c9868: sleep:- - (irb):xxx
deadlock 0x1035a0268: sleep:- (main) - (irb):xxx
fatal: Thread(0x1035a0268): deadlock

=> [#<Thread:0x107f838d0 sleep>, #<Thread:0x107c¢71278 run>]

> Thread.critical

=> false

=> [:foo, :__recursive_key_ ]

=> #<Fiber:0x007fe6d5b7f0e8>

BEAERT Ty P 7+ —LIKELTLET,

=> #<Thread:0x......... run> XEREZBZHALTEI N

HIBR

killxyy FEexitx Yy Figebic, ALy RERTLET,

=> #<Thread:0x10c084e38 run>
>t
=> #<Thread:0x10c084e38 dead>

HIBR

=> #<Thread:0x10c227678 run>

> t.kill

Killed

=> #<Thread:0x10c227678 sleep>
>t

=> #<Thread:0x10c227678 dead>
=> #<Thread:0x107925d08 run>
Raise exception

fatal: No live threads left. Deadlock?

=> [#<Thread:0x107¢71278 run>, #<Thread:0x107f838d0 sleep>]

HIBR

=> [:__recursive_key__, :fool

=> #<Fiber:0x007f8972fd02e8>

EITT 84 IV 710K
17, sleepe 32 HdH
H1-OmEICIFERY TlEdH
YEBAN, runki s
T=ANEZNTL LD,

FHRICHARR—FEA,




[2—K5-304 77 A N—IZHB T
p.316 2 FF X bOYIYEZ] 1317
BUE~Z LB X

p.322  [[6-1 StringlODfkAY U —]| R

[6-2 StringlOD /Xy 7 7
p.323 | (string) &HA > % (pos) | A
ThH21TH
[$6-2 4 > 2 &> ZVEREFICA
p.324 ATEZE—F—&] 17 Tw] @
[E8A]
[3—FK6-30openxt Vv FiZk3
p.324 |StringlOA > X & > ZDYERL] 61T
E|
[3—FK6-30openxt Vv FiZk3
p.324 |StringlOA > X & > ZDYERL] 91T
E|
[2—FKF6-4putcxV v Fick3
p.325 | . L
Ny 77 ADEEAHR] 4TH
[2—FK6-4putcx Vv FIck?
p.325 _
Ny 77 ~DEERL] 51TH
[2—FKR6-4putcx Vv FIck?
p.325 _
Ny 77 ~DEERAHL] 104TE

p.326 A, EAH8ITE~111TH
[2—FK6-5putsX Vv K, print

p.326 AV RICEB Ny 77 ~DEE
AH] 2978

hello'
child -> parent
parent -> child
'hello’
child -> parent
parent -> child
‘hello’
child -> parent
parent -> child
=>3

Object

L Data

StringlO

AV EHBEL,

BXFERD,

p sio => #<Stringl0:0x100609ae0>

p io.read #=> Hello StringlO.

non

sio.putc "a" #=> a

sio.string #=> a

sio.string #=>b

7oLy nillo L TEeF= o nil"z B L £ 9,

printXx v v FIZREICHITZMMLAVWERZRE, putsx Vv FERLUEBEZLZE

EDS
require 'stringio’

sio.puts "abc" #=> nil

parent -> child
hello
child -> parent
parent -> child
hello
child -> parent
parent -> child
hello
child -> parent
=>3

BasicObject

Object

RAVaZnBHL,

EXFIER D,

p sio #=> #<Stringl0:0x100609ae0>

p io.read #=> "Hello StringlO."

o non

sio.putc "a" #=>"a

sio.string #=>"a

sio.string #=>"b"

printX ¥ v FidputsX vV v FEBAY, RKEICHITEHMLE LA,

require 'stringio’
sio = StringlO.new
sio.puts "abc" #=> nil

StringlO

[Object]

[BasicObject] %3&H0,

FEDAR—=ZINEAELD

DELIC

THAIBE,




p.328

p.328

p.328

p.328

p.328

p.328

p.329

p.329

p.329

p.330

p.333

p.334

p.334

p.334

p.335

p.337

[A—F6-6readx Vv FIck?
Ny 77hoOXFOIRYHEL] 2
78
A, EAB1ITE~21TH
KX, £ B4TE~51TH
A, & T

[2—F6-7getcx Vv K.
readchar XV v FIZ & 23XFDH
DL EBZEDEWL] 21T

[2—F6-7getcx Vv K.
readchar XV v FIZ & 23XFDH
DHLEBZEDEWL] 4478

[2—R6-8gets 4V v K,
readlineX Vv FIC& 23X FDE
DH L EZBEDEWN] 2178

[0— KF6-8gets XV v K.
readlinex v v FIZ& % XFDEL
DH L EZBEDEN] 478

[0— KF6-8gets XV v K.
readlinex v v FIZ& % XFDEL
DH L EZBEDEWL] 51TH

[3—F6-9 pos=xV v K, seek
Ay FICE A v 20%E] 3
178

[2—F6-13 YAML.load_stream
Ay FIZ&EBYAMLT — X D5t
HiAF] 51TH

[2— KF6-15 YAML.dump X vV v
RICKBYAMLT —Z DEEH
L] 447H

[2— K6-15 YAML.dump X vV v
RICKBYAMLT —ZDEEH
L] 717H

[2— K6-15 YAML.dump X vV v
RICLKBYAMLT —Z DEEH
L] 81TH

[2—FK6-16
YAML.dump_streamiZ & %2 YAML
TADEEHL] =Y Eh52
78

[2—FR6-24T7Y 0 +%
JSONFERICEH L, 77 A ILICH
19 %] 4478

require 'stringio’

sio.string = "Hello World."
XFISH T BFixnumA Y Z 2 2%BLET,
FixnumA > 2 & v 2 %R L £FH%
BI4LEOFErrorh®

require 'stringio’

sio.string = "Hello World."

sio.getc #=> 72

require 'stringio’

sio.string = "Hello World.¥nHello 10String World."

sio.gets #=> Hello World.¥n

sio.readline #=> Hello |0String World.

require 'stringio’

sio.string = "ABCDEFHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ"

p yaml_stream.documents

YAML.dump colors #=> "--- ¥n- Red¥n- Green¥n- Blue¥n"

#5|HioZzIEE LIHE

YAML.dump colors, File.open("sample.yml", "w+") # 7 7 A WHH D D= E EAHA]

A 7Y 3 v TR

#=>"--- ¥n- Red¥n- Green¥n- Blue¥n--- ¥n- Yellow¥n- Pink¥n- White¥n"

f = File.open("dump.json", "w")

require 'stringio’

sio = StringlO.new

sio.string = "Hello World."
Stringd 7Y/ FRLET,
String# 7z FTRLET AN
EOFErrors®

require 'stringio’

sio = Stringl0.new

sio.string = "Hello World."

sio.getc #=>"H"
require 'stringio’
sio = StringlO.new

sio.string = "Hello World.¥nHello 10String World."

sio.gets #=> "Hello World.¥n"

sio.readline #=> "Hello 10String World."

require 'stringio’
sio = StringlO.new

sio.string = "ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ"

p yaml_stream

YAML.dump colors #=> "---¥n- Red¥n- Green¥n- Blue¥n"

#EIioZ/EL/IHE (77 M VHNDAHEEALTREF T a»T77M0%

*—7)

File.open("sample.yml", "w+") do |f|
YAML.dump(colors, f)
end

#=>"---¥n- Red¥n- Green¥n- Blue¥n---¥n- Yellow¥n- Pink¥n- White¥n"

File.open("dump.json", "w") do |f|

24TE D ZEATITEM,

2fTE D ZEATICBIN,

2fTE D ZEATICBIN,

24TE DZEITITEN,

o2 R— 2 E IR,

FRR—Z AR,




p.337

p.339

p.340

p.340

p.340

p.343
p.345

p.345

p.348

p.349

p.349

p.349

p.353

p.353
p.354

p.354

p.354

p.354

p.354

p.354

p.354

[A—FR6-2F47Yz/ b %
JSONFERICEM L, 774 LITH
N¥ 3] 5178

[FHAALDAEER A Y v K] D1
SHOI—F 1478

[FHAABDAEEIR A Y v K] D2
SHOI—F 1478

[2—R6-25 CSV.read X V v
F,. CSV.readlinesx v v Fic& %
CSVT—2DFHAH] BHL

[2—R6-25 CSV.read X V v
F,. CSV.readlinesx v v Fic& %
CSVFT— 2 DFiHr] 131TH

['mkdir / mkfir_p] BHL
B

[X6-3 socket7 A 75 UDo 5
21 A

[ 21— F6-28 UDPSocket# {# -
<10000;K— k CUDP@BE%AFH
23] 617H

EBRY 7 RRD1TE

[ — F6-29 UDPSocket# {# -
T10000;K— hicxf L CUDPT
T—R%%¥ET S| 1178
Tho2rE (BHELW)

[2—K6-32 URlL.parse X/ v I
TURL%E/*—2F %] 71TH

[2— R6-33 URl.parseTIEL <
N—2TERWI] 51T

[escape / encode] DRH L

[escape / encode] ma—F
A, Eh5iTE~TITE

A3, ENH101TE

A3, FTHo3iTE~11TE

[3— F6-35 URl.escape CURL%E
Tva—-F¥3%] RHL

[2— F6-35 URl.escape TURL%
13- F¥5) 438

JSON.dump(array, f) # => <File:dump.json>

foreach

read/readlines

CSV.read 4 vV v K

p csv_table
mkdir / mkfir_p
(Z-enable-socks®

SOCKSSocket

socket.recv (MAX_PACKET)

1. connect* Vv F&ER LT, UDPHYH =N L ThbsendX Vv RAEBET S
Hik

#Y—N—@lar/—IIZICHello UDPERTENET

UnixSocket

#=>"80"

URI::InvalidURIError:

escape / encode
URl.escape(str, [, unsafe])
URl.encode(str, [, unsafe])

URlescape X Vv Fid, Bl#strTIEE L7-URIXEN%Z > 3 — F LAXFI TR
L9, encodex v Kid, escapeXV vy FOIA YT RAY Yy RTT,
XFHENKF e & CEBT 2B’ HY £,

5l#dunsafellli, URICERATEAVWIFZERKRBENIXFINITIEELES, T
74 kTl URI::UNSAFEICER SN/ OMMERINZ DT, A ARMUMN
TIIRET 2HEIEH Y FH A,

URl.escape CURLZTZ>a— KT 3

p URl.escape "http://www.example.com/Ruby i st 80 s a il 2"

JSON.dump(array, f)
end

HIBR

HIB&R

CSV.read XV v K.

csv_table
mkdir / mkdir_p
(Z--enable-socks®

SOCKSSocket*

socket.recv(MAX_PACKET)

1. connectX Vv FTIERERFRAFER—FZIBEL T, sendX Vv FEERT2H
*E

# Y —N—@la>/—IicHello UDPERRENET

UNIXSocket

#=> 80

#=> URI::InvalidURIError:
encode_www_form_component
URlL.encode_www_form_component(str)

URl.encode_www_form_componentx Vv Fld, 5l#strTiEE L -XFF % TV
O—FL7=XFN%ZURLTO—F LEXFITRLET,
XFHNEEBRLTELBLELHY T,

HUER

URLZT>a—F¥ 3

p "http://www.example.com/" + URl.encode_www_form_component("Ruby##ff

ERBRARBAE"

[ JSON.dump(array, f)
DFETEIZZR— 2% BN,

BEEDTRZY R VB,

[socket.recv]| &
[(MAX_PACKET)| mf4
D ANR— 2% Bk,




p.355
p.355

p.355

p.355

p.355

p.355

p.355

p.355

p.357

p.358

p.358

p.358

p.358

p.358

p.358

p.358

p.358

p.360

[ 32— F6-35 URl.escape CTURL% | p URl.escape "http://www.example.com/Ruby#ili# s B 5528 2" encode("EUC- |p "http://www.example.com/" + URl.encode_www_form_component("Ruby#fi

Tva-—-F¥3] 977H
[unescape / decode] O RHH L

[unescape / decode] ®a— K

A, EholiTE~21TE

[3— F6-36 URl.decode TURL
72— F92] RHEL

[3— F6-36 URl.decode TURL
73— F9%] 3178

[3— F6-36 URl.decode TURL
73— F92%] 6178

[3— F6-36 URl.decode TURL
73— F9%] 7178
Th 2T

[3—F6-37 Net:HTTPA{EMA L
7-. HTMLOES ¥ >~ 7v] 317H
~A4178

[2—F6-37 Net:HTTPAfEA L
7e. HTMLOERIGH > 7] 7978

[2—F6-37 Net:HTTPAfEA L
7. HTMLOEUSY > 7L ] 9178

[2— K6-37 Net:HTTPA{EA L
7o. HTMLOERI§H > L] 1547
B

[2— K6-37 Net:HTTP#A{EA L
7oo HTMLOBRISH > L] 1747
B

[2— K6-37 Net:HTTPA{EAR L
7o HTMLOESY > 7] 1947
El

[2— K6-37 Net:HTTPA{EAR L
7o HTMLOEGY > 7L | 2217
El

[2— K6-37 Net:HTTPA{EAR L
7o HTMLOESY > 7L | 2317
=l

[2— K6-39 BASICEREEAE D~ v
ZuAERRT %] 5178

JP")
unescape / decode
URl.unescape(str)
URI.decode(str)
unescapeX Vv Fl&, URLT > aA— FINXFINATOXFIICRLET,
decode X/ v Flfunescaped T A U TR XY v FTT,

URl.decode CURLZTa—F3$ 3%

escaped_uri =

p URl.decode(escaped_uri)

#=> http://www.example.com/RubyH: i & s ERST E k2

R YUAEIZIZHTTPRequest” 7 X%k YW £3,

$KCODE = "UTF8"

res = nil

net = Net:HTTP.new("www.ruby-lang.org")

res = net.get("/ja/documentation/")

net = Net:HTTP.new("www.ruby-lang.org")

res = http.get("/ja/documentation/")

print res.body

res = Net::HTTP.get("www.ruby-lang.org", "/ja/documentation/")

print res.body

#=> ["Basic cnVieXVzZXI6¢GFzc3dvemQ="]

EHHEBIEHRIE" .encode("EUC-IP"))
decode_www_form_component

URl.decode_www_form_component(str)

decode_www_form_componentx v v K, URLT > 33— FIN/=XFF%TD
XFINCRLET,

URLEFa—F$3

uri =

parsed_uri = URl.parse(uri)
p URl.decode_www_form_component(parsed_uri.path[1..-1])

#=> RubyBRiT#E B R HRLE

Net::HTTPResponse® %72 5 2 (Net::HTTPOKZ 7 X, Net::HTTPNotFound%

FRABE) DAVRARZRVZADEY £,

HIBR

net = Net::HTTP.new("docs.ruby-lang.org")

res = net.get("/ja/2.1.0/doc/index.html")

net = Net::HTTP.new("docs.ruby-lang.org")

res = http.get("/ja/2.1.0/doc/index.html")

print res

body = Net::HTTP.get("docs.ruby-lang.org", "/ja/2.1.0/doc/index.html")

print body.force_encoding("UTF-8")

#=> "Basic cnVieXVzZXI6cGFzc3dvemQ="




p.360
p.360

p.361

p.362

p.362

p.364

p.365

p.366

p.366

p.367

p.367

p.368

p.368

p.369

p.370
p.372

p.373

p.375

AX. FholiTH
AX. Tho6iTH

[A—F6-40 ZF—&RXA—F
302MHTTPResponsef » X & >
A, IEELWURIZEYSY 5] 71T
E|

[2— K6-41 Date” 5 XD
& 1978

[2— K6-41 Date” 5 XD
& 5178

[2— K6-42 parsex{EMA L 7=
FFAh HDate A ¥ XX ¥ ANDE
] O7478

[today] ®11T7H

[2—R6-44 step%fE->T7TALHE
MHTA3IHETATHEICHAT
%] 2478

[2—R6-44 step%fE->T7TALHE
MOTA3IHETATHEICHAT
%] 3178

lcivil /new| a—RFZELEZX

[3— K6-45 DateTimeA > R &
v ZADERL] A1TE

[ 32— K6-46 DateTime#zone &
DateTime#offsetd & & D& L] 3
(=

[ 32— K6-46 DateTime#zone &
DateTime#offsetd & & D&V 8
1TH

[2— K6-47 Thread.exclusive X
vy FOBEICL 28 E DL
22178
Er5217H
A3, FTHolitH

[2—F6-49 TR bXWHDOTH S
7 L] 7178

[2—FK6-51 20— F6-49DFoo X
Vy FaEE#mz5] BHL

Net::HTTPResponse® 4 » X & > XAk Y £,
HTTPResponseq > A % > Z|ZIE.

#=>"302"

require 'datetime’

#=> Rational(326, 1)

#=>"0011-11-01"

Date.today([start])

start_from = Date.new(2011, 07, 01)

end_to = Date.new(2011, 07, 31)

[, offsetl, start]]1]11]])
[, offsetl, start]]111111)

DateTime.civil([year[, mon[, mday[, hour[, min[, sec

DateTime.new([year[, mon[, mdayl[, hour[, min[, sec

DateTime.new(2011, 7, 1, 12, 0, 0, Rational(9/24)).to_s

time = DateTime.new (2011, 7, 1, 0, 0, 0, Rational(9, 24))

#=> Rational(3, 8)

5.times{/num| print "t"; sleep 1}

Mutal Excluison
nilANR Y £97,

return "Hello #{name}"

Foox v v F#

Net:HTTPResponse D% 77 5 ADA > R & > ZAHNRY £7,
RYMEICIE

#=> 302

require 'date’

#=> (326/1)

#=>"0011-01-01"

Date.today(start = Date::ITALY)

start_from = Date.new(2011, 7, 1)

end_to = Date.new(2011, 7, 31)

DateTime.civil(year=-4712, mon=1, mday=1, hour=0, min=0, sec=0, offset=0,
start=Date::ITALY)

DateTime.new(year=-4712, mon=1, mday=1, hour=0, min=0, sec=0, offset=0,
start=Date::ITALY)

DateTime.new(2011, 7, 1, 12, 0, 0, Rational(9, 24)).to_s
#=>"2011-07-01T12:00:00+09:00"

# offsetx XFFITET

DateTime.new(2011, 7, 1, 12, 0, 0, "+0900").to_s

time = DateTime.new(2011, 7, 1,0, 0, 0, "+0900")

#=> (3/8)

5.times{ print "t"; sleep 1}

Mutex ; MUTual EXclusion
ThreadErrorBH4EL £7,

return "Hello #{name}."

Foos 7 X%

MTEOEBIELT
123479 %1810,

Nk




p.375

p.378
p.379

p.381

p.384

p.385

p.387

p.387

p.404
p.404

p.405
p.419

p.426

p.428
p.431

p.441

p.441
p.448

p.448

p.449

[2—F6-51 31— F6-49DFoo0 X

vy FaEEHRZ 5| 178
AR, EHHUTE
[flunk] ©117E

[REL] oK

[EITHER] 2478

[banner, width, indent% {§%&
L7-& &D--help# 7> 3 »IEN

LR OS] 2178

[2—F6-57onxXVy R-Aars
F7ravodr7iLa—FK] 347

B

[2—F6-57onxXVy R-Aars
F7vavorryFLa—F|l o

[RITHER]
[FRE2] 20— F3{7H

[FfE2 | BIRK1~21TH

R4 00— F27H
[RIRE38) RIREX

[RiE2] BHTH H317H

[RELL] BT A H24TH
[R9E23] fEEi21TH

[RIE36] fEa

[RIE38] fEEL14TH
[RIRE6] 2INAL
[RIRET] RITHRE

[RIRE8) HITHER

return "Hello #{name}"

IREE 2L
flunk(message=""Flunked"")

Head1

Head1
Head1
Head1

Head1
Headi

{"output"=>true, "input"=>true}

Option Parser Test
with Args

# ruby optparse_test.rb -xvalue=10

won

3: printx. +
1. f1233]
2. [1230]
y [ x ] raise "failed"

BFOH THRINDITIC~

BEeRAT2ROxEBRBTHILICHY EY, EERATIR0ERZESRY 2
& BIANREELET,

s, BERNEET (+=R&) | I=, I~bF—N=F A FTEXHFA,
BAICT7 7 ERTBMUEE ~

EMRFIB/0./ 1Z. 0o THEBEBDIXFICY Y FLET, sliceld, 51 TIRELIE
BMERICT Yy FLEXFINERLET, HEI—FD/o./ 1k, ogelcv vy FLET,

[BFOHTERINDIT] &1E

SCRREL~40F < TIEDUT (3145 7)

<p>Hello, World. </p>

[1,2,3]

return "Hello #{name}.

BRI RO

flunk(message="Flunked")

Head1

Head2

Head3

Head4
Head5
Heads

{"input"=>true, "output"=>true}

Option Parser Test Program

with Arg

# ruby optparse_test.rb --xvalue=10
"o

won

3: print x.to_s +
1. T1233] ¢RTENB,

2. [1230] &¢FFENS,

y [ x] (raise "failed")

— DU LEDBFDHTHERINDITIC~
EBINTVWALWEHxESBTL2ZLICAYET, ERBSNTLWEWEHAEBEBY S
L. PIADERELET,

iz, BERNEET (+=R%) 34 —N"=F14 FTZFEFA,

T ERTBMUBE~

sliceM5IBICERKREIBET D L. ZONZ—VICRIICT Yy F LEXFIZEL
9, EREKH/0../l3, oTHEZEFEDIXFICTYFLET DT, ogedBY F

ED
[ EDBFOHXTERENDIT] &1F

[x|
<p>Hello, World.</p>

[1,2,3]

2iTEMEORE L
[Head] o0& E %19 D8
I ELIFTE,

11TE ORIZEM,

EINvyFLEDODE L
YEEISRY &S FTIE,

Ry 7 ZDxTlERL, &
Roa— k&L Tolxlic

A 2R — 2 E BB,

Ny IDHENHEBRR—
AN A%,




p.450

p.454
p.458
p.459
p.469
p.ATL
p.AT2

p.ATT
p.490

p.491
p.497

[FI7E10] 2— F27B

[FI7E17] 2— F317B
[FRE25 ] EITHR
[FRE28) EITHR
[fI7E16] 2— F11TB
[fI7820] 2— F117B
[FRE20) EITHR

[fI7829] 2— F2fTE~44TH
[FRE5] M3}t

[FRE10) DEEE
[FRE5] Mt

p hi.call("World")

class Cls1

"foo"
2000/11/10
require "Date"
tag = ->(|t, msg|
Hello, World
puts a

puts b

puts ¢

AV NRAILIT T —
BE 1

attrizattr_reader& AT, BHEZZEET 52XV v FIERTE XA,

hi.call("World")

class Clsl

foo

2000-11-10
require 'date’
tag = ->(t, msg){
<p>Hello, World</p>
pa

pb

pc

XiETLI—

R

attridattr_readeré AL T, BHDEEZSEBT AV v FZEKRLET,

FHD 2R — 2 % Hlkk.

Sk




